



MAGYAR BIRKÓZÓK SZÖVETSÉGE HUNGARIAN WRESTLING FEDERATION

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. (MSH) I. em. 104.
Tel.: +36-1-460-6848 E-mail: iroda@birkozoszov.hu
www.birkozoszov.hu | facebook.com/magyarbirkozosport
youtube.com/wresthun | instagram.com/wresthun
tiktok.com/@magyarbirkozokszovetsege

U12 Országos Szabadfogású Csapatbajnokság

Rendező	ESMTK Sportegyesület, Magyar Birkózók Szövetsége
Időpont	2024. június 15. (szombat) Megnyitó: 10:00 Versenykezdés: 10:30
Helyszín	Kruj Iván Sportcsarnok Budapest, Mártírok útja 205.
Mérlegelés	Orvosi vizsgálat: 2024. június 15. 08:00-09:00 Mérlegelés: 2024. június 15. 09:00-09:30 A mérlegelő bíró, a mérlegelés alatt, köteles meggyőződni arról, hogy a versenyengedély bemutatója rendelkezik érvényes orvosi igazolással! <u>Az adatbankban való sikeres nevezés esetén a versenyengedély helyszíni bemutatása nem kötelező!</u>
Súlycsoportok	U12: 29-32-35-38-42-46-50-54-58-63-+63 kg (11 súlycsoport) Súlyengedmény NINCS! Vendéjátékos NINCS!
Korosztály	U12: az adott év U10-U11. korosztálya és az adott év U13. korosztályának első évfolyama, 2014-2013-2012-ben születettek. Az U10. korcsoportúak csak a mért súlycsoportjukban indulhatnak. <u>A csapatban leányok is indulhatnak, csak a saját mért súlycsoportjukban!</u> Magyar állampolgárok, érvényes versenyengedéllyel és bejegyzett, „VERSENYEZHET” sportorvosi pecséttel rendelkeznek, valamint a helyszíni orvosi vizsgálaton is átesnek. Magyar, illetőleg idegen állampolgársága mellett magyar állampolgársággal is rendelkező természetes személy sportoló abban az esetben vehet részt a bajnokságon, ha valamely hazai vagy külföldi sportszervezet igazolt versenyzője, érvényes versenyzési engedéllyel, valamint, ha magyar klub színeiben indul érvényes magyar sportorvosi bejegyzése van,

ha külföldi sportszervezet színeiben indul, akkor érvényes magyar, vagy külföldi sportegészségügyi orvosi igazolással rendelkezik.
A magyar állampolgárságot megfelelő módon igazolni kell.
Az állampolgárság igazolására alkalmas okirat:
- érvényes magyar személyazonosító igazolvány, vagy
- érvényes magyar útlevelel, vagy
- érvényes állampolgársági bizonyítvány, vagy
egyéb honosítási okirat
Magyar Igazolvány az állampolgárság igazolására nem alkalmas.
Magyar sportszervezet által nem igazolt sportoló a versenyt megelőző három munkanappal köteles az igazoló okiratok valamelyike másolatát a Magyar Birkózók Szövetségéhez postai vagy elektronikus úton megküldeni, az ily módon megküldött okirat eredetijét pedig a versenyt megelőző mérlegelésig bemutatni. Ennek hiányában a sportoló a versenyen nem indulhat. Az idegen nyelven kiállított okirat egyszerű magyar fordítását az okirat bemutatásával egyidejűleg csatolni kell.

A Szakmai Bizottság 2023. február 3-ai döntése alapján az U12-es csapatbajnokságon az a 2014-ben született versenyző is indulhat, aki rendelkezik két (érvényes) alkalmas pecséttel, valamint kitöltött szülői nyilatkozattal.

Külföldi állampolgár nem indulhat!

A további indulási feltételek a versenyszabályzat 8. pontjában leírtak szerint lehetséges.



Nevezés	Határidő: 2024.06.12.	Versenyzők nevezése: www.adatbank.birkozosov.hu	Nevezési díj: U12: 50.000,-Ft/csapat
----------------	----------------------------------	--	---

**Figyelem: A nevezéseket csak a www.adatbank.birkozosov.hu keresztül fogadjuk el!
Nevezési határidő mindig a versenyt megelőző szerda éjfélig, aki addig nem nevez, be a versenyzőit nem indulhat.
Abban az esetben, ha még nincsen érvényes orvosi igazolása a versenyzőnek a nevezési idő lejártáig, akkor azt a versenyzőt a feksz@birkozosov.hu email címre kell benevezni, szintén szerda éjfélig!**



UWW és az MBSZ érvényben levő szabályai szerint 3 szőnyegen.
Sorsolás a verseny helyszínén!
(Egy egyesület csak EGY csapattal indulhat)

Az U12 csapatbajnokságon tilos fogás az emelés!

A nevező csapatok számától függően 8-as, 16-os vagy 32-es tábla kerül kialakításra, szükség szerint a táblára kerülésért selejtezők lebonyolításával. A csapatok sorsolás útján foglalják el helyüket. Ettől kezdve a lebonyolítás egyenes kiesési rendszerben zajlik, 24 csapat nevezéséig 4-es vigaszággal, 25 vagy több csapat nevezésénél normál lebonyolítással. **A végén a két harmadik helyezett megmérkőzik egymással, valamint a két ötödik helyezett megmérkőzik egymással, hogy eldöntsék a 3-4. helyezést és az 5-6. helyezést. A további helyezések szintenként számítás alapján kerül kiszámításra.**

Helyezések megállapítása

	<p>Tus győzelem 5:0, technikai tus 4:0 vagy 4:1, pontozásos győzelem 3:0 vagy 3:1, leléptetés és visszalépés 5:0.</p> <p>Ha valamely csapat nem állít ki versenyzőt egy súlycsoportban, 5:0-val kell jóváírni a másik csapat javára.</p> <p>Két csapat mérkőzésének végeredményét a pozitív pontok összege adja 5-0,4-0, 3-1, stb.</p> <p>döntetlen esetén,</p> <p>a) az egymás elleni mérkőzésen szerzett több tusgyőzelem dönt, a több tusgyőzelmet szerző javára. <u>ha ez is azonos,</u></p> <p>b) az egymás elleni mérkőzésen szerzett több technikai tusgyőzelem dönt, a több technikai tusgyőzelmet szerző javára. <u>ha ez is azonos,</u></p> <p>c) az egymás elleni mérkőzésen szerzett több technikai pont dönt. A több technikai pontot szerzett kerül előrébb. <u>ha ez is azonos,</u></p> <p>d) az egymás elleni mérkőzésen több nagyobb értékű technikai pontot szerzett kerül előrébb</p> <p>Egy adott csapattalálkozóra legalább 6 súlycsoportban kell versenyzőt kiállítani. Ellenkező esetben az adott csapattalálkozót az érintett csapat 55:0-ra elveszti.</p> <p>Speciális szabályok:</p> <ul style="list-style-type: none"> - A versenyzők indokoltan kizárólag csak a verseny orvosának a jóváhagyásával léphetnek vissza, és azon a napon már nem birkózhatnak. - Amennyiben elkezdődik a mérkőzés a versenyző elállhat a folytatástól, de ez a versenyző a nap folyamán további mérkőzéseket nem vívhat. <p style="text-align: center;">Ebben az esetben az ellenfél csapata 10 technikai pontot kap.</p>
Díjazás	<p>A csapatversenyen elinduló összes csapat egy alap 10 olimpiai pontot kap.</p> <p>A csapatverseny 1-3. helyezettjei érem díjazásban részesülnek.</p> <p>A csapatbajnokság végső helyezettjei az alábbi pontokat kapják a szakosztályi pontversenyben. I. hely 90 pont, II. hely 85 pont, III. hely 80 pont, a további helyezési pontok 5 ponttal csökkenek helyezésként.</p>
Egyéb	<p>A versenyen előforduló vitás esetekben a verseny elnöke dönt. A rendezőség a verseny helyszínén elvesztett tárgyakért felelősséget nem vállal. Kérjük a résztvevőket, hogy ügyeljenek a sportemberhez méltó magatartás, valamint a higiénia alapvető szabályainak betartására! A birkózó szőnyegen kizárólag versenyzők, edzők, bírók és ápoló személyzet tartózkodhat! A versenyzők részére biztosított helyen csak az edző vagy kísérő tartózkodhat.</p> <p style="text-align: center;">A Sportcsarnok területén SZIGORÚAN TILOS:</p> <ul style="list-style-type: none"> - az ALKOHOLFOGYASZTÁS, - a SNÜSSZ HASZNÁLATA és a DOHÁNYZÁS! (A bejáratától 5 méterre lehet dohányozni!)